11Iro

HWms: paHun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.07.2009 20:33:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.07.2009 20:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/178226/answer/178227




JleueHue 3a04HO He Ha3HaudaloT. CToumMocTh yieueHus He Oonbine 500 py6meii. O6patuTtech B KBII 1o
MECTY KUTEIbCTBA [AJIT Ha3HAYECHUS JIeYEHNUS.



